

Відгук

адміністрації загальноосвітньої школи I-III ступенів №3 Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області про рівень практичної підготовки випускниці факультету іноземних мов Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за освітнім рівнем «Бакалавр» Радецької Надії Петрівни

З вересня по грудень 2019 року Радецька Надія Петрівна працювала вчителем англійської мови в п'ятих, шостих, сьомих класах ЗОШ №3. Радецька Надія Петрівна продемонструвала високий рівень володіння англійською мовою та здатність використовувати у професійній діяльності у закладах загальної середньої освіти набуті нею компетентності. Вільно володіючи мовою, гнучко і ефективно використовуючи її як в усній, так і в письмовій формах, Н. Радецька готувала цікаві завдання для учнів, використовувала мультимедійні засоби, пропонувала дітям автентичні аудіо записи з метою удосконалення вимови та сприйняття англійської мови на слух. Її здатність аналізувати і критично мислити, її прагнення до пошуку нових форм навчання свідчать про ґрунтовну практичну підготовку, вміння ставити та вирішувати проблеми, які виникають у процесі навчання учнів. Творчий підхід до роботи, продемонстрований Надією Радецькою, вміння використовувати ігрові методи з метою підвищення мотивації школярів посприяли зростанню інтересу учнів до вивчення англійської мови.

Радецька Надія Петрівна здатна працювати як в команді, так і автономно, в неї хороші навички використання інформаційних та комунікаційних технологій для вирішення завдань професійної діяльності. Під час роботи з учнями вона розвиває в них усвідомлення необхідності дотримуватися принципів академічної доброчесності.

Врівноважена, дисциплінована і приязна, вона успішно комунікує з батьками учнів, охоче надає консультації, користується повагою вчителів і адміністрації школи.

Дирекція ЗОШ №3 відзначає успішність освітньої програми «Англійська мова і література», за якою була підготовлена Радецька Надія Петрівна і повідомляє про готовність працевлаштовувати випускників першого бакалаврського рівня вищої освіти факультету іноземних мов Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за умови наявності вакансій.

Директор
Івано-Франківської
загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3



[Handwritten signature]

С.В. Долгова